
 

 

 

   

【 第１０４号 】令和２年１２月発行 

港まちづくり協議会 事務局（港地区市民センター内）Tel ５１ｰ５６４２ 

 

◆地域振興部会◆・港公民館イベント事業・ 

 

◎敬老記念品をお届けいたしました◎ 
長年にわたり社会の発展に貢献していただいた 

80歳以上（令和２年 9月 1日現在）の皆さまへ 

感謝の意を込めて記念品をお贈りしました。 

今年は、松阪市内の就労継続支援 B型事業所 

ぱんカンぱんの「災害備蓄用パン」を記念品と 

しました。 

 

 

 

◎敬老会について◎ 
例年、70歳以上の地域の皆様をお招きし、 

港地区敬老会を開催しておりましたが、今年は 

新型コロナウイルス感染予防の観点から中止と 

いたしました。 

そのため、７０歳代（９月 1日現在）の皆様に 

港小学校の児童からの寄せ書きと松阪市内の就労 

継続支援 B型事業所 工房やまの風のポチ袋等を 

お贈りしました。 

 

 

 

◆環境福祉部会◆ 
 
◎配食について◎ 

                  11月 17日（火） 70歳以上ひとり暮らし 

世帯・80歳以上高齢者のみの世帯の 200名の 

方々にお弁当をお届けしました。 

 

 
 
 
 
 

裏面に続きます。 

港まちづくり協議会だより 
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◎サロン ド みなとについて◎  
           サロン     ド 

 シニア向けサロン  ＳＡＬＯＮ ＤＥ みなと 
 

お茶を飲みながら、体操やレクリエーションをしたりお喋りをしたり、楽しい 

サロンです。お茶お菓子付きでおひとり１００円です。ぜひお越しください。 

 と き：１２月 １日（火） 猟師地区、猟師塩浜 

    ：１２月１５日（火） 大塚町、久保田地区、大平尾町、新松ヶ島町 

               小寄団地、新小寄団地、町平尾町、船江町団地北 

               東平尾 

 じかん：午後 1時 30分～（両日とも） 

場 所：港地区市民センター2階 

※ マスクの着用をお願いします。 

自宅での検温をお願いいたします。 

状況により、中止させていただく場合もあります。 

 

◎地域美化清掃について◎ 

 港まちづくり協議会では、各地域美化清掃を実施していただいて、美しいまち 

づくりを目指しています。１１月中には猟師塩浜自治会に美化清掃作業を実施して 

いただきました。参加された皆さん、お疲れ様でした。 

 

 

◆安全防災部会◆ 
 

◎防犯灯及び掲示板設置補助金事業について◎ 

  第２回目申請は終了しました。  

 

◎12月は、港まちづくり協議会防犯パトロール期間です！！◎  
各地区で、防犯・防災・交通安全にむけ防犯パトロールの実施をお願いします。 

 
 
 

 

「防災行政無線」の放送を電話で確認できます！ 

防災行政無線テレホンサービス 

0598-25-6045 
防災行政無線が電話で確認できます。 

・聞き取れなかった防災行政無線を 

電話で確認できます。 

・直前の放送から順番に放送内容を 

聞くことができます。 

※録音制限があるため古い放送か

ら削除されます。 

右部分を切り取ってご利用下さい。 


